
Виберіть курс, на якому Ви навчаєтесь

53 відповіді

Чи ознайомлювались Ви із освітньо-професійною програмою,
на якій Ви навчаєтесь?

53 відповіді

АНКЕТА для опитування здобувачів
фахової передвищої освіти на предмет
удосконалення змісту освітньо-
професійної програми "Виробництво і
переробка продукції тваринництва"
53 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/1quSWSs4K_bX2z21go6dWhJqQxLrQjIGFm5R9uiZwol4/edit#start=publishanalytics


Чи залучали Вас особисто чи органи студентського
самоврядування до процесу перегляду освітньо-професійної
програми та інших процедур забезпечення її якості?

53 відповіді

Чи забезпечено Вам можливість формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір
навчальних дисциплін?

53 відповіді

Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньо-
професійної програми для подальшої успішної роботи за
фахом?

53 відповіді
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Якщо на попереднє запитання Ви відповіли «Ні», то наведіть приклади

1 відповідь

Так

Чи дотримується, на вашу думку, логіка викладання дисциплін
за Вашою освітньо-професійною програмою?

53 відповіді

Якщо на попереднє запитання Ви відповіли «Ні», то наведіть приклади

1 відповідь

Так

Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу у
навчальних дисциплінах освітньо-професійної програми?

53 відповіді

Якщо на попереднє запитання Ви відповіли ствердно, то наведіть приклади

2 відповіді

Тому що всі дисципліни між собою досить тісно пов'язані

Так

Копіювати
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Повністю дотримується,
правильно побудований
навчальний план, таму і
структура викладання
дисциплін дозволяє уникнути
дубляжу
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Чи співпадають Ваші очікування щодо освітньо-професійної
програми з її реальним змістом?

53 відповіді

Якщо на попереднє запитання Ви відповіли «Ні» чи «Частково», то назвіть, які
саме очікування не здійснились

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні
для Вашої професійної діяльності?

53 відповіді

Якщо на попереднє запитання Ви відповіли «Ні», то наведіть приклади

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.
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Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити освітньо-
професійну програму і чому?

25 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, слід виключити із освітньо-
професійної програми і чому?

25 відповідей

Що, на Вашу думку, слід змінити в освітньо-професійній
програмі для підвищення якості Вашої підготовки?

27 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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